
ППО, гроші й санкції. Із чим Україна та
Європа звернуться до Трампа на саміті
G7 
14 червня, 23.07

Україна та ї ї європейські союзники під час саміту лідерів "Групи семи"
(G7) у Франції планують переконати президента США Дональда Трампа
допомогти з озброєнням для стримування Росії, зберегти фінансову
підтримку Києва, а також посилити санкційний тиск на Росію. Про це 14
червня інформує Politico із посиланням на джерела.

Саміт G7 відбудеться з 15-го до 17 червня. В ньому візьмуть участь
президент США Дональд Трамп, а також президент України Володимир
Зеленський.

В України закінчуються ракети до систем протиповітряної оборони Patriot, ї ї
енергосистема влітку в аварійному стані, а Трамп повністю поглинений
проблемою Ірану. Однак уперше за багато років Київ набирає сили, пише
видання.

Українські дрони перерізають російські лінії постачання і виснажують
російські збройні сили та економіку. Українські війська скористалися
значними технологічними досягненнями, і Київ уперше з 2023 року
відвоював більше території, ніж втратив. Усе це дало Києву час. За даними
видання, на саміті Україна і європейські країни мають намір переконати
Трампа в тому, що йому потрібно приділити увагу війні, яку розв'язала Росія,
та чинити тиск на союзників, щоб ті допомогли Україні й засобами
протиповітряної оборони, й далекобійною зброєю – до початку наступного
російського наступу.

Нагальне питання зараз полягає в тому, як збільшити підтримку Заходу
настільки, щоб змусити Росію вести переговори "в дусі доброї волі". Politico
пише, що торік президент США різко критикував Зеленського за відмову від
угоди і звинувачував його в надмірній старанності. Однак це все було до
того, як становище Києва покращилося.

Європейські дипломати розповіли виданню, що саміт "Великої сімки" має
стати для прибічників України можливістю чітко підтвердити свою підтримку
Києва у протистоянні з Росією, зокрема за допомогою військових і
фінансових засобів.

"Сьогодні європейці беруть на себе майже 100% допомоги Україні, але для
наших партнерів по "Групі семи", зокрема для США, як і раніше, важливо й
далі виконувати свою частину зобов’язань або принаймні не послаблювати
свою підтримку ще більше", – сказав дипломат однієї з великих країн ЄС.

ЄС покрив фінансові потреби України на найближчі місяці коштом кредиту в
розмірі €90 млрд. Однак Київ шукає ще щонайменше €20 млрд, щоб
подвоїти свої успіхи на полі бою проти Росії. "Усі бачать, що Росія горить, і
ми хочемо, щоб вона горіла ще сильніше, але для цього нам потрібне
фінансування", – сказав високопоставлений український посадовець у сфері
оборони.

Україна також закликала США та їхніх союзників посилити економічний тиск
на Москву, однак результати були неоднозначними – особливо з боку
Вашингтона, вказує видання. У квітні ЄС ухвалив 20-й пакет санкцій проти
Росії, але зупинив дію основної заборони на морські послуги для російських
нафтових танкерів, сподіваючись, що США підтримають цю ініціативу на
саміті G7, повідомило два європейські чиновники.

КОНТЕКСТ

Президент України 14 червня повідомив, що під час телефонної розмови
із Трампом обговорив те, що "може допомогти наблизити мир зараз".
"Домовилися, що обговоримо більше під час нашої зустрічі на саміті G7.
У нас є деякі хороші ідеї, які можуть допомогти наблизити мир і
захистити життя", – написав він.

Le Figaro повідомило з посиланням на американського посадовця, що
Трамп і Зеленський візьмуть участь у робочій зустрічі на полях саміту 16
червня. Наступного дня глава Білого дому повечеряє у Версалі з
президентом Франції Еммануелем Макроном.
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